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H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLAN, JALISCO. 
ACTA DE SESiÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 

SESION EXTRAORDINARIA 
01 DE OCTUBRE DEL 2012 

ACTA 02/2012 

En la Ciudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 09:44 nueve horas con cuarenta y 
cuatro minutos del día 01 (primero) de Octubre del 2012 (dos mil doce), en el Recinto 
Oficial se celebró Sesión de Ayuntamiento con carácter de EXTRAORDINARIA con 
fundamento en lo dispuesto por el Artículo 29 fracción 11 de la Ley del Gobierno y la 
Administración Pública del Estado de Jalisco, así como el Artículo 120 fracción 111 del 
Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio de Ocotlán. 

\ 
El Presidente Municipal C. Enrique Robledo Sahagún, propone el orden del día 

quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL 
11. APROBACION DEL ORDEN DíA 
111. ANALlSIS, DISCUSiÓN y EN SU CASO APROBACiÓN DE LA SOLICITUD DE LICENCIA 
\ DE LA REGIDORA e. OLGA ARACELI GOMEZ FLORES. 

~CLAUSURA DE LA SESION 

Al desahogo del Primer Punto del Orden del día, la Secretaria General a cargo del e. 
JORGE EDUARDO GODINEZ ANAYA, previo haber pasado la lista de asistencia da cuenta y 
certifica que en esta Sesión se encuentran presentes e.e. Regidores en funciones: 

\ 

\De lo anterior se desprende que existe Quórum Legal para sesionar de 
conformidad con lo dispuesto con los artículos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 

dministración Pública Municipal y 126 ciento veintiséis del Reglamento de Gobierno y 
dministración Pública Municipal. Al encontrarse los 14 catorce Regidores que integran 
ste H. Ayuntamiento. 

Al punto número Dos del Orden del Día, Aprobación del Orden del día, En uso de la 
voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votación que 

NOMBRE CARGO I 
ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN PRESIDENTE 

~ MOISES NUÑO VELAZQUEZ REGIDOR 
BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ REGIDOR 

,'-',J 
.~ ,(~'~. ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ REGIDOR 

,\ CESAL ALFONSO PADILLA VAZQUEZ REGIDOR 
i 

GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ REGIDOR 
SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ REGIDOR 
ANGElfCA BECERRA NAPOLES REGIDOR 

I ABSALON GARClA OCHOA REGIDOR 
I GENARO EMJY1ANUEL SOlfS LOPEZ REGIDOR 
¡FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR 
I JORGE NUÑO VELAZQUEZ : REGIDOR 

._~."'. I OlGA ARACElI GOMEZ FLORES REGIDOR~V I : JUAN JOSE FLORES LOPEZ SINDICO 
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PRESENTE 

artículo 73 
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aprobación del Orden del Día y pregunta quien esté a favor del Orden del Día, sírvase 
manifestarlo levantando su mano, a lo que resulta APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Al punto número Tres del Orden del Día, Análisis, Discusión y en su caso 
Aprobación de la Solicitud de Licencia de la Regidora C. OlGA ARACELI GOMEZ FLORES a 

ir del 03 de octubre al 31 de Octubre del 2012; En uso de la voz el Presidente 
icipal dice que hay un escrito de solicitud de licencia de la Regidora C. OlGA ARACELI 
EZ FLORES, solicitando al Secretario General proceda a dar lectura del mismo. 

En uso de la voz el Secretario General C. JORGE EDUARDO GODINEZ ANAYA, da 
tura al documento da lectura a un documento que a la letra dice: 

• AYUNTAMIENTO DE OCOTLAN, JALISCO 

TRA. OlGA ARACELI GÓMEZ FLORES, mexica, mayor de edad, Regidora de este H. 
yuntamiento de Ocotlán, Jalisco 2012-2015; de conformidad a los dispuesto por el 

fracción 111 de la Constitución Política, 72 de la ley de Gobierno y la 
Administración Pública, 42 Bis párrafo primero, de la ley para los Servidores Públicos, 
todos ordenamientos del Estado de Jalisco, así como los diverso artículo 63 y 65 del 
Reglamento de Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Ocotlán, Jalisco, 
engo a solicitar se me conceda licencia por tiempo determinado, sin goce de sueldo, 

~~ \efectiva a partir del 03 de octubre al 31 de octubre del presente año, reintegrándome a las 
, ~abores inherentes a mi cargo el día 01 primero de noviembre. 

Sin más por el momento, me despido, quedando en espera de pronta respuesta. 

Atentamente 
Ocotlán, Jalisco. A 01 de octubre de 2012 

RÚBRICA 

DIP. MTRA. OlGA ARACELI GÓMEZ FlOREZ 


Regidora del H. Ayuntamiento de Ocotlán 2012-2015 


Acto continúo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a 
votación y pregunta quien esté a favor de aprobar la solicitud de licencia de la Regidora C. 
OlGA ARACELI GOMEZ FLORES a partir del 03 de octubre al 31 de octubre del presente 
año, favor de manifestarlo levantando su mano, a lo que resulta APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 

No habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal C. ENRIQUE 
ROBLEDO SAHAGUN, a por terminada la Sesión Solemne siendo las 09:48 horas (nuev 
horas con cuarenta y ocho minutos) del día de su inicio y firmando en ella los que ha7( 

C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

Presidente Municipal 
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C. MOISES NUNO VELAZQUEZ 

Regidor 
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C. BERTHA ISELA GODINEl DIAl 

Regidor 

AcU4. o¿~ I 2012.. 

C. CESAR ALFONSO PADILLA 

VAlQUEl 

Regidor 


C. SERGI 

Regidor 

C.GL 

Regidor 
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C. ANGELlCA BECERRA NAPOLES 
Regidor 

C. &'E~ZQUEZ
Regidor 
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Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento de fecha 01 de Octubre 

de 2012. 
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